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Введение 

В рамках внутренней системы оценки качества образования ФГБУ 

ДПО Центральная государственная медицинская академия Управления 

делами Президента Российской Федерации (далее – Академия) в 2022 году 

был проведен анонимный опрос профессорско-преподавательского состава. 

Цель исследования: изучение удовлетворенности профессорско-

преподавательского состава условиями и организацией образовательной 

деятельности в Академии в рамках реализации образовательных программ 

высшего образования. 

Содержание исследования: респондентам предлагалось ответить на 16 

вопросов анкеты, путем проставления баллов от 1 до 10 по каждому 

параметру.  

Характеристика участников опроса 

В опросе приняли участие 76 преподавателей кафедр Академии: 

Анестезиологии-реаниматологии, Лучевой диагностики и лучевой терапии, 

Внутренних болезней и профилактической медицины, Гастроэнтерологии,  

Дерматовенерологии и косметологии,  Неврологии, Оториноларингологии, 

Физической и реабилитационной медицины с курсом клинической 

психологии и педагогики, Семейной медицины и терапии, Терапии, 

кардиологии и функциональной диагностики с курсом нефрологии, 

Психиатрии, Хирургии, Стоматологии.  

На некоторых кафедрах (Клинической онкологии, Рентгенологии и 

ультразвуковой диагностики) обучение по образовательным программам по 

специальностям ординатуры не осуществляется. В связи с этим 

преподаватели данных кафедр не участвовали в опросе. 

 

Результаты исследования 

Результаты опроса показали что: 



удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим 

обеспечением программ оценивается преподавателями в среднем на 9,25 из 

10 возможных баллов; 

удовлетворенность условиями реализации программ – в среднем на 9 

баллов; 

общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программам -  в среднем на 9,3 балла. 

 

По мнению 67% респондентов материально-техническое и учебно-

методическое обеспечение программ в Академии может быть оценено на 10 

баллов. 6% оценили данный параметр качества образовательного процесса на 

менее 7 баллов. Остальные респонденты (27%) – от 7 до 9,9 баллов.  

 

 
 

 

 

Второй раздел анкеты содержал вопросы, характеризующие уровень 

удовлетворенности условиями реализации программ ординатуры.  При 

ответе на них 67 % респондентов оценили на 10 баллов; 12 % - менее 7 

баллов; остальные 21 % - от 7 до 9,9 баллов. 
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В третьем разделе анкеты предлагалось оценить общую 

удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 

программам ординатуры. Оценки разделились следующим образом: 69 % 

респондентов оценили на 10 баллов, 4% - менее 7 баллов, остальные 27% - от 

7 до 9,9 баллов. 

 

 
 

 

 

 В целом уровень удовлетворенности профессорско-преподавательского 

состава условиями и организацией образовательной деятельности в 

Академии можно оценить как высокий.  Средняя оценка по всем параметрам 

процесса образования составляет: 93% респондентов дали оценку более 7 
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баллов, из них 68% - 10 баллов. Только 7% из всех опрошенных 

преподавателей в целом оценили условия и организацию образовательной 

деятельности в Академии на менее чем 7 баллов. 
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